

6月11日,新疆自治区招商局组织各省驻疆办事处、各省企业联合会(商会)学习传达第二次中央新疆工作座谈会精神。各省驻疆办事处、各省企业联合会(商会)纷纷表示对新疆发展充满信心。

新疆天津企业联合会(商会)会长蔺青表示:“中央非常重视新疆的发展,对在新疆投资的企业给予了很大的支持,近年来我们也在不断履行社会责任,给和田地区的195所小学资助双语软件,在策勒县捐助幼儿园等,第二次中央新疆工作座谈会的召开,更加坚定了我们在新疆投资的信心。”

“今后,我们将会加大在新疆的投资力度,鼓励企业多招收少数民族员工,同时,继续做好对南疆贫困地区的资助工作,”蔺青说,“后期,我们计划在农业方面与新疆果业集团合作,在和田地区、奇台县投资农业产业园、物流园;此外,在和田地区计划建食用菌大棚,预计可以解决当地3000人就业。”

新疆甘肃企业联合会(商会)执行会长马明义说:“目前,新疆甘肃商会会员企业已经达到1500多家,第二次中央新疆工作座谈会召开后,新疆迎来了新一轮的发展机遇,我们更加坚定在新疆投资兴业的信心,后期,我们会深入贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神,把新疆的各项工作搞上去。”

新疆山东企业联合会(商会)会长郭云江说:“第二次中央新疆工作座谈会给了山东企业带来了商机,对企业的发展也给予了很多优惠政策,我们对新疆未来的发展充满了信心,今后,我们将继续加大对新疆的投资力度。”

(何玲)

以商招商架起金桥 服务中原经济发展

河南省温州商会会长蔡标荣随河南省省长谢伏瞻参加香港工商界投资说明会



●活动现场。河南省直单位负责人、省辖市负责人、香港政商人士与会。

本报驻河南首席记者 李代广
通讯员 章显秀

6月3日至6日,由河南省人民政府、香港贸易发展局共同主办的“中原崛起新机遇·豫港合作新商机”——香港工商界投资说明会暨签约仪式活动在香港举行,河南省招商顾问、河南省温州商会(筹)会长兼郑州市温州商会会长蔡标荣,随河南省人民政府省长谢伏瞻参加了活动。

在香港期间,蔡标荣时刻不忘责任,不辞辛苦,废寝忘食,努力发挥自身优势,以商招商,积极为政府和企业牵线搭桥,为服务中原经济建设献计出力。

6月4日上午,蔡标荣在香港参加了河南省航空物流暨电子信息产业专题推介会,利用会前和会议间隙,分别与河南省向国资委、省商务厅、省工信厅、郑州市航空港区的负责同志以及安阳市市长马林青、许昌市市

长张国晖、驻马店市市长武国定、漯河市市长曹存正、永城市市长马富国等领导广泛接触,深入交流。下午,蔡标荣特意邀约并陪同驻马店市长武国定一行16人访问中国海淀集团,同海淀集团董事局主席韩国龙,就加强双方经贸合作事宜进行了友好交流,武国定详细介绍了驻马店的旅游、人力、农业等优质资源,并向韩国龙发出诚挚的邀请,希望他下一次可以到驻马店走走看看,韩国龙欣然接受,并表示要尽快安排时间成行,以便寻找合作项目。

访问结束后,蔡标荣又马不停蹄,同济源市的参会领导和企业座谈,济源市委书记何雄特别邀请蔡标荣方便的时候到济源投资考察。

6月5日上午,香港工商界投资说明会暨签约仪式正式举行,蔡标荣进行了发言交流,随行的瑞丰表行副总经理林建民受管城区委托,与香港客商进行了交流,发放了招商

资料。

蔡标荣在贵宾厅向河南省省长谢伏瞻汇报了河南省温州商会筹备事宜和郑州温州商会总部大厦筹建情况,利用会议间隙,一同到会的河南省发改委主任、省金融办等相关部门负责同志和信阳市长乔新江、开封市长吉炳伟、焦作市长张文深进行了广泛的接触和交流。中午,蔡标荣又约请河南省郑东新区管委会党委书记、常务副主任吴福民、副主任周军营一行四人参观了香港冠城集团。下午,蔡标荣又参加豫港投资恳谈会,同河南省发改委主任孙延喜、省金融办主任孙新雷等相关部门负责同志进行交流,就在豫投资情况进行了汇报。

这次在香港工商界投资说明会期间蔡标荣的热心和热情,只是郑州市温州商会致力于招商引资,服务奉献中原经济发展的一个真实缩影。

据了解,郑州市温州商会成立15年来,

商会创新工作方法,提升服务意识,努力营造良好的投资发展环境,在为热情服务广大会员的同时,始终团结带领广大会员,把招商引资作为中心任务,致力于为在豫温商构筑大平台,致力于会员企业的发展壮大,在会长蔡标荣的引领下,始终不忘责任,不忘担当,勇于奉献,全力服务中原经济建设。

2011年,他们承办的温商百家名企进中原研讨成果丰硕,曾在全国温商企业家中广受赞誉和好评,得到了河南、浙江、郑州、温州两地省市领导的关注和支持。利用承办了全国温州商会会长研习班的机会,组织企业、团体进行交流、考察和招商活动。

2012年9月,借浙江省委常委、温州市委书记陈德荣视察郑州温州商会之机,在黄河迎宾馆召开了创业创新在豫温籍企业家座谈会,并促成了陈德荣对郑州航空港区参观考察,河南省委常委、郑州市委书记吴天君亲自陪同。

哈尔滨接送行业商会积极推动校车立法

■何易励 蒋承志 刘洁

近日,在哈尔滨市和平邨宾馆偌大的停车场上,来自东风莲花等十几家国内校车企业,把各自的产品都展示了出来,这场以“为了孩子的安全,为了安全的校车”为主题的“哈尔滨市第一届国际校车推介会”的组织者,是一个哈尔滨人并不了解的行业商会——哈尔滨市工商业联合会接送行业商会。

然而,这个商会却在为了这个城市的未来——所有坐校车的孩子们,每天都提供着安全的保障。

有人说,这个城市的未来,很大一部分就在这个商会的身上。

小商会大天地

哈尔滨市教育管理部门一位官员曾表示:作为全国唯一的“接送行业商会”——哈尔滨市工商业联合会接送行业商会为哈尔滨市的校车更新和立法建设做出了巨大贡献。2004年,在黑龙江好更佳公司董事长苑少禹的倡议下,哈尔滨市18家学生接送企业创建“哈尔滨市接送行业协会”筹备组,2005年8月25日“哈尔滨市工商业联合会接送行业商会”正式成立,苑少禹出任了第一届会长。

成立伊始,商会便积极与相关政府部门建立起紧密联系,通过多种渠道向政府建议设立“学生用车”专项法规,并多次参加哈尔滨市法制办牵头的立法调研、意见征求、草案论证等工作。在商会的努力下,通过多次提出修改意见并得到政府部门采纳,我国第一部学生用车地方性法规《哈尔滨市接送学生车管理暂行办法》于2007年9月1日正式颁布实施,哈尔滨市校车安全得到了有效保障。

2012年5月,随着国家《校车安全管理条例》的颁布实施,《哈尔滨市接送学生车管理暂行办法》随即废止,一时间,校车企业陷入了困境,这种背景下,“接送商会”又积极协调黑龙江省政府法制办、哈尔滨市法制办、哈尔滨市校车安全管理联席会议办公室等部门,为黑龙江省及哈尔滨市《校车安全管理实施细则》的立法工作做出了大量的努力和工作。

据新任会长王红梅介绍,“接送商会”本着“立足当前,着眼长远,搭建平台,服务企业,奉献社会”的宗旨,积极吸纳行业企业为



本商会会员,不断加强行业规范化管理,组织开展了国家标准校车推介活动,为加快哈市校车推广进程,促进学生接送车辆更新步伐做出了积极努力,得到了各级相关部门认可和社会各界的肯定。有效地缓解了学校周边交通,解决了家长们后顾之忧,同时也带动和促进了接送行业的发展。

孩子的安全是最大安全

据商会会长王红梅介绍,举办此次“国家标准校车推介会”的目的,就是通过搭建校车生产企业与用车单位对接的平台,让企业推介产品,让用车单位更加了解和购买产品,促进双方合作,加快共同发展,促进哈尔滨市校车的推广进程。

“我们更关心孩子的安全。”王红梅说,随着人们生活水平和思想意识的提高,对学生用车的安全要求也越来越高。就哈市而言,据统计截至目前接送行业符合国家标准的校车占有率不足10%,还有2000余台“学生用车”迫切需要更新!

自从哈尔滨市工商业联合会对接送行业商会成立至今,会员企业没有发生过大、重大、特大责任事故。接送行业的学生安全得到了有效管控。

据现任常务副会长兼秘书长苑少禹介绍,发展过程中,“接送商会”提出了“做行业发展的引领者,做政府与企业的桥梁纽带。”的原则。“因为身在行业中,我们倍感责任重

大。就是这样的使命感和责任感,促使我们组织经营企业进行自律,确保孩子们的上下学安全。”

为此,此次会员大会,商会提出积极协调社会各界,推进国家标准校车在哈尔滨市普及的目标。

然而,不完全统计,全国客车生产厂商140余家,校车品牌更是繁杂,价格、配置、质量参差、良莠不齐。

位于祖国的东北端,冬季长达5个月的哈尔滨,素有“冰城”之称早已闻名世界,昼夜、早晚、温差较大更是给校车质量与服务提出了更高要求。这些地域和人文的特点,提出了北方特有的校车需求。什么样的校车才是安全的校车?什么样的校车是符合国家标准的校车?什么样的配置适合我们?什么品牌质量过硬?什么品牌的服

务更好?为了寻找问题的答案,应和哈市校车更新的迫切需求,也是为了哈尔滨市校车的安全,接送行业商会组织考察团,优选了多个品牌,历时两个多月途经吉林、辽宁、河北、河南、湖北、江苏等地进行了实地、实车考察。通过对考察结果的梳理,挑选出有较高性价比、技术力量、规模服务更具优势的厂商作为战略合作伙伴,带着各具优势的产品,在商会主导下,各厂家作为协办方配合,适时筹备了此次“国家标准校车推介会”。

苑少禹说,此次推介会向参会的各位企业代表和各界人士推广介绍各自的产品,让政府、企业、用户了解校车市场的前沿动态,有效地缓解了学校周边交通,解决了家长们的后顾之忧,同时也带动和促进了接送行业的发展。

让厂商体会用户第一手诉求,有了对接,就有了合作的基础,有了基础就必然会有双赢的硕果。“当下社会什么品牌校车口碑好,他们有哪些技术、质量、服务的优势,不仅我们商会考察了,还通过推介会,让企业与企业直接面对面,一目了然,真正做到了让各方放心。”

协调各方办好商会

据了解,2004年哈尔滨市的学生接送行业开始规模化兴起,因为“学生接送”是影响到千家万户的大事,不仅关系到千万个“学子安全”,更关系到社会生活的方方面面能否和谐稳定。当首任会长苑少禹提出筹建“哈尔滨市接送行业协会”的构想时,得到了哈尔滨市工商联的积极回应和支持。工商联派专人带领“协会筹备组”二十几次协调哈尔滨市民政局、交通局、教育局。为了维护商会会员企业的合法权益,哈尔滨市工商业联合会在政协会议、和与相关政府部门的对接工作中,多次提出维护企业利益,促进行业发展的议案和建议。

王红梅说,作为企业而言,商会是企业的家,是企业必不可少的主心骨。2012年随着之前的《哈尔滨市接送学生车管理办法》的废止,政府相关部门却没有后续和过渡的法规跟进,接送行业经营企业陷入了空前的经营危机,相继而来道路运输许可证废止、工商营业执照无法年检,企业经营停滞。在商会领导的带领下,在哈尔滨市工商业联合会的支持下,商会协调哈尔滨市的各个政府职能部门,通过“非公企业维权中心”的牵头,为企业解决了执照年检等问题,使得企业得以继续生存。在商会的倡导和规范下,企业继续规范经营,建立健全了安全管理制度和保险保障措施,排除了企业和学生家长的后顾之忧。切切实实为企业的经营发展营造出了有利空间。

接送商会本着“立足当前,着眼长远,搭建平台,服务企业,奉献社会”的宗旨,积极吸纳行业企业为本商会会员,不断加强行业规范化管理,组织开展了国家标准校车推介活动,为加快哈市校车推广进程,促进学生接送车辆更新步伐做出了积极努力,得到了各级相关部门认可和社会各界肯定。有效地缓解了学校周边交通,解决了家长们的后顾之忧,同时也带动和促进了接送行业的发展。

6月12日,驻智利大使杨万明应邀出席智中商会第十七届年会。智中商会会员企业及各界代表100余人出席了活动。

杨大使在致辞中表示,过去一年,中智合作成果丰硕,增量提质是重要特点。在智利对外贸易整体微幅下降的情况下,中智贸易逆势增长,总额达350亿美元,增幅8%,今年第一季度进一步升至11%,在智利同主要贸易伙伴的贸易增长中位居前列。中国作为智利第一大贸易伙伴的地位更加巩固。同时,中智贸易结构日益多元化,中国已成为智利水果的第三大出口市场,木材及家具的第四大出口市场,三文鱼和瓶装葡萄酒的第五大出口市场,中国汽车在智利的市场份额亦升至第二位。两国金融、投资、科技合作取得新进展。杨大使表示,中国经济基本面良好,增速有所趋缓是主动调控的结果。中国正在深入推进新一轮全方位改革,发展前景广阔。中智在深化战略伙伴关系上有重要共识,两国务实合作基础稳固,活力迸发,正处在全面深入发展的战略机遇期。智中商会一贯走在中智经贸交流与合作的前沿,希望商会企业在正确判断经济形势中挖掘机遇,在中智各自深化改革中挖掘机遇,在中智加强全方位合作中挖掘机遇,创新合作思路,深耕中国市场,拓展对华合作,为中智关系发展作出更大贡献。(欣闻)

各省驻疆办事处、
商会表示:

对新疆发展充满信心